



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

«06» липня 2023 р.

№150

Керівникам закладів загальної
середньої та позашкільної освіти
Керівникам учнівських лісництв

Про проєкт «Казкові ліси України»

До Всеукраїнського зльоту учнівських лісництв закладів загальної середньої і позашкільної освіти у 2023 році журнал «Паросток» та газета «Юний натураліст» Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України запроваджують проєкт під назвою «Казкові ліси України» — українські міфи, легенди, перекази, з яких читачі зможуть почерпнути цікавий матеріал про рослинний і тваринний світ лісу, походження назв квітів, дерев, гір, урочищ тощо, які розташовані на території природно-заповідних територій, дендропарків, лісів.

Головною метою проєкту є розширення уявлення учнівської молоді про ролі лісу в житті людини.

Завдання проєкту:

- привернення уваги засобами художнього слова до проблем збереження лісу;
- формування екологічної свідомості та культури особистості;
- підвищення рівня усвідомлення учнівською молоддю важливості лісу в житті людини;
- розвиток мислення, творчої уяви дітей;
- виховання учнівської молоді в дусі патріотизму і поваги до природи рідного краю.

Міф — оповідь, що пояснює походження певних елементів світобудови чи світу загалом через емоційно-чуттєві образи. Наші предки жили в повній гармонії з довкіллям, вони одухотворяли природу, вірили в її чарівну силу.

Легенди — це народні оповіді про події чи явища, оповиті казковістю, фантастикою. Персонажами легенд можуть бути герої і надлюдські сутності, які уособлюють сили природи.

Ці твори допомагають збагнути багатство й таємниці природи лісу, виховують любов до нього й бережливе ставлення до його чарівної краси.

До участі у проєкті запрошуються учнівська молодь закладів загальної середньої та позашкільної освіти, юні лісівники.

Вимоги до друкованої роботи: обсяг — до 2 сторінок. Поля: верхнє, нижнє, праве –15 мм, ліве – 20 мм; шрифт – Times New Roman, кегль – 14, інтервал між рядками – 1,5, відступ – 1,25. Друкована робота передбачає наявність титульної сторінки, на якій наводяться такі дані: назва роботи; прізвище, ім'я, по батькові автора; назва навчального закладу; клас; адреса.

На розсуд учасника проєкту роботу можна подати у вигляді презентації. Вимоги до презентацій: обсяг презентації до 10 слайдів (від 3 до 5 хвилин) у форматі mp4. Презентація передбачає наявність титульної сторінки, на якій наводяться такі дані: назва роботи; прізвище, ім'я, по батькові автора; назва навчального закладу; клас.

Проектна робота виконується державною – українською мовою з урахуванням вимог сучасного українського правопису.

Прийом робіт до 03 жовтня 2023 р.

Найцікавіші роботи будуть надруковані в науково-художньому журналі для дітей та юнацтва «Паросток» і газеті «Юний натураліст», а презентації будуть розміщені на ютуб-каналі НЕНЦ.

Проектні роботи надсилати на електронну адресу: petlitskaya@nenc.gov.ua

Додаткову інформацію можна отримати за електронною адресою: petlitskaya@nenc.gov.ua та на сайті: <https://nenc.gov.ua> .



Директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'В. Вербицький', written over a horizontal line.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ